

Руководитель Росрыболовства Илья Шестаков поздравил с Днём знаний экипаж парусного судна «Седов». Встреча с курсантами морских учебных заведений проходила по телемосту. Накануне четырехмачтовый барк прибыл в порт Петропавловска-Камчатского. 19 августа крупнейший в мире парусник вышел в уникальный поход. «Седов» отправился из Владивостока в Калининград по Северному морскому пути. Курсанты, которые проходят практику на судне, получают опыт плавания в условиях Арктики. На борту работает и научная группа, которая ведёт в том числе экологические проекты. Стоянка продлится четыре дня в порту Петропавловска-Камчатского. 3 сентября судно возьмёт курс на самый северный порт страны — Певек.

iz.ru/1055352/video/proshel-telemost-s-ekipazhem-parusnogo-sudna-sedov